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Нафта Кремля в «кварталі мільярдерів» Лондона: як
партнер Coral Energy Азім Новрузов скуповує маєтки за
мільйони від обходу санкцій РФ

Азім Новрузов, громадянин Азербайджану, привернув увагу іноземних ЗМІ та

моніторингових організацій через можливі зв’язки з глобальною торгівлею

енергоносіями та російським нафтовим сектором.

З 2023 року його ім’я дедалі частіше згадується в контексті бізнес-структур, пов’язаних

з Росією, та так званим «тіньовим флотом» – неформальною мережею танкерів, які, за

твердженнями, допомагають обходити західні санкції проти РФ, пише veteninfo.az.

Згідно з публікаціями, зокрема на сторінці oilsanctions_monitor в Instagram, Новрузов

тісно пов’язаний з компанією Coral Energy, власником якої є Тахір Гараєв. Ця структура

займається міжнародною торгівлею енергоресурсами і вже опинилася під санкціями

ЄС та Великої Британії.

«Тіньовий флот» – це не офіційна юридична категорія, а радше опис схем, які

дозволяють продовжувати експорт російської нафти попри обмеження. Рішення про

санкції ухвалюють уряди та міжнародні інституції, тож відсутність особи в санкційних

списках не завжди означає повну відсутність підозр – інколи це лише питання часу чи

недостатності доказів.

За наявними даними, саме Національне агентство з боротьби зі злочинністю Великої

Британії (NCA) проводить внутрішнє розслідування щодо Азіма Новрузова.

Вілла в елітному районі Лондона

У Великій Британії вся інформація про угоди з нерухомістю є публічною – її можна

перевірити через державний реєстр Land Registry. Відкритих даних про власність

Азіма Новрузова на великі об’єкти нерухомості небагато, але є підтверджена угода

2016 року.

За адресою 17 Marlborough Place, NW8 0PG (престижний район Сент-Джонс-Вуд,

відомий як «мільярдерський квартал») 27 травня 2016 року була зареєстрована

продаж вілли за 6 500 000 фунтів стерлінгів. Покупцями вказані Азім Новрузов та

Ільхама Новрузова – громадяни Азербайджану.

Додаткові джерела (зокрема, housemetric.co.uk) згадують загальну суму угоди

близько 6,8 млн фунтів плюс приблизно 2,2 млн фунтів податків і зборів – разом

майже 10 млн фунтів (за нинішнім курсом це еквівалентно близько 35 млн

азербайджанських манатів).

Хоча пряма власність на віллу не завжди фігурує в останніх відкритих реєстрах,

пов’язана з Новрузовим компанія Enviroinvest Ltd (раніше зареєстрована, нині

розпущена) вказувала його як директора. У корпоративних документах його адреса

для листування – житлова нерухомість саме в районі NW8, Лондон. Це збігається з

локацією вказаної вілли.
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